FARABI ORTAOKULU 5. SINIFLAR SINAVLARA HAZIRLIK

MATEMATIK DENEME SINAVI - 2

S.1) “Uc yiiz yedi milyon elli alti bin bes yiiz dért” sayisinda sayi degeri en biiyiik olan
rakam hangi basamakta bulunur?

A) Yiiz Milyonlar B) On Milyonlar
C) Milyonlar D) On Binler
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Yukarida ilk 3 adimi verilen érintinin kaginci adiminda 37 tane es kare bulunur?

A)9 B) 10 C)11 D) 12

S.3) 5’ten kiglk rakamlar birer kez kullanilarak yazilabilecek 5 basamakli en bliyik tek
saylyla 5 basamakl en kii¢ik tek sayinin toplami kagtir?

A) 53 444 B) 53 554 C) 54 644 D) 54 944
Okul Adi Ogrenci Sayisi
S.4) Cumhuriyet 1069
Gazi = ...
Mustafa Kemal 1178

Cumbhuriyet, Gazi ve Mustafa Kemal okullarindaki toplam 6grenci sayisi 3202’ dir.
Gazi okulunda 488 kiz 6grenci varsa, kag tane erkek 6grenci vardir?

A) 445 B) 467 C) 483 D) 499
S.5) 70—-30=40

40+3=43

43 -4 =39 seklinde zihinden yapilan islem asagidakilerden hangisidir?
A) 74 -35 B) 73 — 34

C)73-33 D) 74-34



T 90000000

Yagiz’'in elinde 1’den 8’e kadar numaralandiriimis 8 adet top vardir. Yagiz bu
toplardan toplamlari 13 olan biitlin toplari atiyor ve sonrasinda kalan toplarin
Uzerlerindeki sayilari carpiyor. Buna gore Yagiz’'in buldugu sonug kactir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32

S.7) 327x46 islemini yapan Ali, ikinci carpandaki rakamlarin yerlerini degistirirse
sonucu ne kadar daha fazla bulur?

A) 5846 B) 5872 C) 5886 D) 5894
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Yukaridaki carpma islemine gore ¢ basamakli DEF ve KLM sayilarinin toplami kagtir?

S.8)

A) 456 B) 472 C) 484 D) 490

S.9) iki cuvaldan birincisinde belirli miktar un ve digerinde belirli miktar bulgur vardir.
Cuvaldaki un 5 kg’lik, bulgur ise 10 kg’lik paketlere konuldugunda belirli miktar un ve
bulgur artiyor. Buna gbre artan un ve bulgur miktarinin toplami en fazla kag kg olur?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

S.10) Bir kirtasiyede 6’li ve 12’li paketler halindeki kalem setlerinden 12’li paketler
halinde 25 tane vardir. Paketlerdeki toplam kalem sayisi 480 ise, 6’li paket sayisi
kactir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

S.11) Bosken agirligi(darasi) 3 kg olan bir su kabi yarisina kadar suyla dolu iken 30 kg
gelmektedir. Buna gore su kabi tamamen suyla dolu iken kag kg gelir?

A) 54 B) 57 C) 60 D) 63



S.12) Asagidakilerden hangisi karesel sayi degildir?

A) 16 B) 36 C) 96 D) 196

1 1 1 1
S.13) E > Z ve E < M olduguna gore K, L, M dogal sayilarinin blytkten kiiclige dogru

siralamasi asagidakilerden hangisidir?
A)K,L, M B)M, K, L

C)K,M,L D)L,K,M

17 n
S.14) ? kesri, m; seklinde tam sayili kesir olarak yazildiginda “n"’ yerine

asagidakilerden hangisi gelemez?

A)2 B) 7 C)9 D) 12
5.15)

Yukarida es bélmelere ayrilmis zeminde kag¢ bélme daha boyanirsa boyali kismi

3
belirten kesir Z olur?
A) 6 B) 7 C)8 D)9
25 A
S.16) E > E karsilastirmasinda A yerine yazilabilecek en blyuk dogal sayi kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7

S.17) Bir akvaryumdaki baliklarin ; ‘si mavi, digerleri kirmizi renklidir. Mavi renkli

baliklar, kirmizi renkli baliklardan 21 fazla ise akvaryumdaki mavi renkli balik sayisi
kactir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25



S.18) Asagida kalem, not defteri ve kitabin fiyati verilmistir. Buna gore verilen
yargilardan kag tanesi dogrudur?

5
v Kalemin fiyatinin g ‘i not defterinin fiyatina esittir.
2
v’ Kitabin fiyatinin 5 ‘si kalemin fiyatina esittir.
5
v Not defterinin fiyati, kitabin fiyatinin E ‘i kadardr.

1
v Not defterinin fiyati, Griinlerin toplam fiyatinin E ‘i kadardr.

A)1l B) 2 C)3 D) 4
e
< } —t —t—t 1 >
S.19) 0 1
Yukaridaki sayi dogrusunda verilen islemin sonucu kagtir?
2 5 7 9
10 10 10 10

2 3
S.20) Bir topluluktaki calisanlarin E ‘i doktor, 5 ‘si O0gretmen ve geriye kalanlar

polistir. Bu toplulukta 18 tane polis varsa ka¢ tane doktor vardir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

Hazirlayan: ismail UGUR

Matematik Ogretmeni



CEVAP ANAHTARI

1-C,2-B,3-A,4-B,5-B,6-A, 7-C, 8-A, 9- B, 10- C, 11- B, 12- C, 13- D, 14-C,

15-C 16-C, 17-B, 18-D, 19- C, 20-D



